

Der Bürgermeister



Postanschrift: Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin

An die
Fraktionen
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im Hause
(per GroupWise)

Dienststelle
Bürgermeister- und Ratsbüro
Ratsbüro, Markt 1

Auskunft erteilt: Herr Müller	Zimmer: 402
Telefon (0 22 41) 2 43-0	Durchwahl: 394
Telefax (0 22 41) 243-430	Durchwahl: 77394
E-Mail-Adresse: thomas.mueller@sankt-augustin.de	
Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de	

Besuchszeiten	
Rathaus	Bürgerservice (Ärztehaus)
montags: 8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr, dienstags bis freitags: 8.30 Uhr - 12.00 Uhr	montags und donnerstags: 7.30 Uhr – 18.00 Uhr, dienstags und mittwochs: 7.30 Uhr – 14.00 Uhr, freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr

Ihr Schreiben vom

Ihr Zeichen

Mein Zeichen
BRB-Mü.

Datum
23.08.2010

**Städtischer Haushaltsplan auf der Homepage der Stadt;
Anfrage der Fraktion AUFBRUCH!, Drucksachen Nr. 10/0273 vom 20.08.10 zur
Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 08.09.10**

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

- 1. Ist der Verwaltung bekannt, dass die Landesregierung im Sinne der vermehrten Transparenz und Bürgerbeteiligung den Kommunen empfiehlt, den kompletten Haushaltsplan-Entwurf und den kompletten beschlossenen Haushalt auf der Internet-Seite der Kommune zur Einsichtnahme einzustellen?*
- 2. Hat die Verwaltung Pläne bzw. schon Schritte unternommen, diese Empfehlung für die städtische Homepage zu realisieren?*
- 3. Ab wann wird die Empfehlung der Landesregierung in Sankt Augustin umgesetzt sein?*

Der Entwurf des Haushaltsplanes wird jeweils mit der Einbringung in den Rat auf der Internetseite der Stadt veröffentlicht. Er ist unter „Übersicht, Stadtverwaltung, Fachbereich Finanzen“ abrufbar.

Dem Haushaltsplan ist ein Vorwort beigelegt, in dem die Ansprechpartner der Kämmererei mit Telefonnummer und E-Mail-Adresse vermerkt sind, damit die interessierten Bürger Fragen, Anregungen und Verbesserungen an diese richten können.



Zur Zeit wird der endgültige Haushaltsplan 2010 für die Veröffentlichung im Internet vorbereitet und kurzfristig dort erscheinen. Zusätzlich wird der Hinweis auf den Haushaltsplan auf der Startseite in der Rubrik „Auf einen Blick“ aufgenommen.

Mit freundlichen Grüßen

Gez.
Klaus Schumacher